

优质农产品是“产”出来的,也是“管”出来的

全省主要农产品合格率逾97%

湖南日报6月27日讯(记者 张尚武)省农业农村厅今天在长沙举行以“尚德守法,食品安全让生活更美好”为主题的农产品质量安全主题宣传日活动,2019年食品安全宣传周在全省启动。记者现场获悉,湖南主要农产品合格率达97%以上。

优质农产品是“产”出来的。按照省委、省政府部署,全省加快打造以精细农业为特色的优质农副产品供应基地,推进质量强农行动。各级农业部门大力推进农业标准化生产,

从源头确保农产品质量安全。全省去年农业标准化复种面积达4200万亩,创建国家级、省级畜禽养殖规模示范场970个,创建部级水产健康养殖示范场442个,不断增强绿色、安全、优质农产品供给能力。

优质农产品也是“管”出来的。以“生产有标准、质量可管控、产品有标识、信息可查询”为核心,全省建立统一的农产品“身份证”管理信息平台;在全国率先推进农产品质量安全监管和检测、执法“一体两翼”的综合监管

体系建设,农产品质量安全监管能力提升。落实食用农产品合格证管理,确保农产品产地准出与市场准入有效对接。

从抽检数据看,湖南农产品质量安全状况稳步向好。去年省级例行监测蔬菜、水果、茶叶、稻谷、畜禽、水产品的合格率分别为98.4%、98.8%、99%、99.2%、99.9%和99.2%;今年上半年省级例行监测蔬菜、水果、茶叶、畜禽、水产品合格率均达到97%以上,保持稳定向好的发展态势。



湖南日报记者 徐荣 见习记者 肖畅
通讯员 田祥 肖燕

“老伴,等咱孙女放假了,还要再带她去将军修建的教育基地里学习。”

“前几天将军还打电话来了,说孙女新学期的学费他都已经准备好了,真不晓得要怎样感谢他呀!”

6月25日,韶山市长湖村村民汤能贵与老伴正在堂屋里聊着天。这时,一位老人穿过屋前的草坪,一个箭步径直跨了进来,虽已是满头白发,但精神矍铄,身板硬朗,声音洪亮。“谢什么,都是邻里乡亲!”

来者正是汤能贵口中的“将军”——79岁的黄祖示少将。这位5岁就给地下党放哨、19岁入伍、25岁成为“学毛著积极分子”、50多岁还奋战在抗洪一线、69岁被解放军原总政治部评为“100位新中国成立后为国防和军队建设作出重大贡献、具有重大影响的先进模范人物”的传奇将军,淳朴和善得就像邻家的大伯。

“走,去看看我们的新农村!”告别了汤能贵,黄祖示一头钻进记者的采访车里,主动当起了向导。

一路上,干净平坦的水泥道,被绿树翠竹铺下阵阵阴凉。鱼塘、菜地、稻田错落有致,生机盎然。一栋栋新修的楼房点缀其中,不时传来稚子欢笑、狗吠鸡鸣。

“这条进村的水泥路就是黄老募资助建的,以前都是黄泥巴,雨天不穿鞋都出不了门。挖塘、打井、种树、修建村委会、养牛、酿酒、扶贫帮困、办教育基地……这些年,黄老可没少“折腾”,为村民办了不少好事。”同行的长湖村党支部第一书记周娟说。

“停!”当车子经过村委会时,黄祖示突然说道。下车后,只见他朝着一群正在嬉戏的孩子们走去,躬着身子弯下腰问:“小朋友们知道唱红歌吗?今天爷爷教大家唱一首。”随后,他直起腰,挺起胸,一声铿锵有力的“立正”之后,打起拍子带头唱起了“没有共产党就没有新中国……”

“黄爷爷完全把自己当成这里的一位普通村民,没有一点架子。”今年29岁的村民陈冲说,“在我还只有10多岁的时候,他就开始在村里建教育基地,希望子孙后代

黄祖示:

老骥奋蹄为桑梓

不忘初心,牢记使命。”

在革命战争年代,作为潭湘宁边区工委驻地、湘潭游击队抗日根据地之一的长湖村,曾被革命烈士的鲜血染红,先后有彭公达、林蔚、沈一之、周政等13位在湖南革命战争史中具有重大影响的人物在此从事过革命活动。“这里的每一寸土地都浸润着红色的记忆。”黄祖示说,这些历史、人文资源,就是进行革命传统教育和爱国主义教育教材。

“走!继续前进!”重新上了车的黄祖示军人威仪犹在。一声“指令”之后,汽车又缓缓行驶在村道上。

绕过几道弯后,记者见到了一面面庄严肃穆的革命纪念馆,还有纪念馆旁的一座座耸立的英烈亭与复兴亭。“缅怀先烈无私奉献,不忘初心振兴中华”“晚辈后生勿可等闲,当同心同德矢志不渝,如此甚幸!”纪念馆上不仅镌刻着长湖村的革命历史与英雄人物事迹,也承载着黄祖示将军对青年一代的殷殷希望。

“扛着背包就出发,待在这里就安家。”从2002年开始,退休后的黄祖示用16年时间,出资出力修建了一万多平方米的党员教育纪念园及培训教育中心,建成了长湖村党史、军史、村史教育基地和国防教育馆,并且当起了“义务讲解员”,为前来参观的党员干部、农民、学生讲解红色历史与烈士事迹。

2008年,长湖村被授牌为“湘潭市党史教育基地”,至今已接待参观学习者达3万多人次。

在祭拜完烈士墓往回走的路上,记者遇到了彭公达烈士的养子——77岁的彭树庄。彭树庄隔着老远就挥着手与黄老打招呼。

“将军对我们家好得不能再好了,从父亲墓地的修整,到儿子的参军,再到家中砌新房,哪样都离不开他的帮助。”彭树庄说,他不仅倾囊扶贫帮困,更希望大家精神富足,将红色基因代代相传。

采访结束与黄老告别后,记者经过了他的老家。门口挂着的那副他自己撰写的“敬天敬地敬父敬母敬乡亲,爱国爱党爱军爱家爱人民”对联,依旧夺目。无疑,老骥奋蹄情系桑梓的黄祖示,已然成了长湖村的一面精神旗帜。

铁路暑运7月1日开启

长株潭城铁部分列车运行时间延长

榴莲、臭豆腐等特殊异味物品不能携带乘车

湖南日报6月27日讯(记者 邓晶璠 通讯员 张璐)7月1日将迎来为期62天的铁路暑运。湖南城际铁路有限公司今日发布,自7月1日起,长株潭城际铁路将实施新的运行图,届时将延长长沙往株潭方向末班车的运行时间。

此次暑期运行图适当延长了长沙往株洲、湘潭方向末班车的开行时间。其中,长沙站至湘潭站方向的末班车,由目前的20时55分延长至21时25分;长沙站至株洲南站方向

的末班车,由目前的20时45分延长至21时。

长沙地铁4号线开通后,树木岭、观沙岭这两个站可以换乘城际铁路。此次调图增加了这两个站的停靠次数,其中树木岭站的停靠率由34%增至62%。

铁路部门提醒旅客,为确保暑期运输安全,不要携带违禁物品进站上车。榴莲、臭豆腐等特殊异味的物品不能携带乘车;摩丝、发胶等自喷压力容器则限量携带,不可超过120毫升。旅客可在12306网站查询具体规定。

中非经贸合作的“新力量”

◀(上接1版)

这位出生于湖南的“90后”,到非洲之初换了四五个工作。直到2017年,刘鹏与肯尼亚人士“搭伙”,才正式走上创业之路。

发现非洲人热爱音乐和运动,刘鹏决定打造一个非洲本土的耳机品牌。找到中国代工厂,在肯尼亚调音、设计外观,一款融合“中国制造”与“非洲设计”的蓝牙耳机,在肯尼亚、乌干达、坦桑尼亚等东非国家热销,甚至拿到了肯尼亚总统府的订单。

如今,刘鹏又做起了风险投资,助力非洲青年实现梦想。“越来越多的青年在非洲大陆投资创业,我想把中国资本与非洲青年的创新创业需求对接起来,扩大经贸成果。”

随着中非经贸关系日益深化,越来越多的青年参与其中,成长为中非经贸合作的新生力量。

中非经贸博览会的举行,让非洲青年充满期待。

来自喀麦隆的戴维,6年前来到长沙。受益于中非经贸博览会带来的机遇,不久前,他在湖南-非洲企业合作中心帮助下提交了国际贸易公司的注册申请。

“中国有广阔的市场,有完整的产业体系,有丰富的机会,不论做什么都有配套,能让想法成为现实。”戴维激动地说。

今年2月,湖南组建湖南-非洲企业合作中心,主要为非洲各国及“一带一路”沿线国家在中国的创业青年提供创业帮扶。除了提供免费的办公场所,还围绕种植、养殖、农产品加工、能源、机械、旅游等九大板块,邀请中国知名企业家组成“创业导师”团队。

目前,该合作中心已引进包括贝宁、加蓬、津巴布韦等在内的14个国家和地区的青年入驻,收到28个国家青年的入驻申请。

25岁的卢旺达留学生尼可拉,在中南大学学习建筑设计,今年7月即将毕业。不同于其他留学生毕业后回国发展,他决定先留在中国,在“绿色建筑”领域创业,积累更多知识和实践经验后再回国。

“我们需要更先进的工程机械,但我不仅仅想把这些设备运回非洲,而是把知识和经验带回自己的国家,成为中非经贸的连接者,提供解决方案和创新理念的创业者。”尼可拉说。

中国方案助推非洲现代化

今年是胡月筋来到马达加斯加的第11个年头。这个来自袁氏种业的农技专家,年逾六十仍工作在非洲的田间地头,只为保障非洲人民的“口粮”。

在“杂交水稻之父”袁隆平院士指导下,以胡

月筋为代表的中国专家,给这个农业人口占80%的最不发达国家,带去了杂交水稻的最新技术。经过不懈努力,胡月筋带领团队成功培植出适合当地土壤、气候的5个高产杂交水稻品种。

这是中国首次在非洲培育出适应当地环境气候特点并具有自主知识产权的杂交水稻种子。“只要马达加斯加全国杂交水稻面积推广达到15%,就能实现大米自给。”胡月筋表示,依靠中国新技术培育的杂交水稻品种,平均产量是非洲当地品种的2到3倍。

饥饿是困扰非洲国家的大问题,解决之道在于实现农业现代化。从马达加斯加,到利比里亚、塞内加尔、塞拉利昂……来自中国的“东方魔稻”技术,让粮食紧缺的非洲大陆农业现代化加速推进。

前来参加中非经贸博览会的政府官员、专家学者,对稻作技术等中非农业合作寄予厚望,认为中国杂交水稻等农业新技术将对非洲粮食安全、产业振兴提供巨大帮助。

伴随着日渐深入的经贸合作,更多中国轨道交通、基础设施等“新技术”输往非洲,推动当地的互联互通迈向现代化。

南非铁路是25千伏交流电压和3千伏直流电压交错,如何解决?中车株洲电力机车有限公司研发出“双流制”自动切换技术,可以确保机车在铁路电压交错路段不停车进行供电制式切换,提高运行效率。

从肯尼亚蒙内铁路,到阿尔及利亚南北高速公路,再到刚果(布)国家1号公路……一条条非洲“天路”,记录着非洲大陆交通体系、基础设施的现代化进程,而这些离不开中国方案、中国技术、中国装备的巨大贡献。

“我们农业落后,很大程度上是因为技术、设备落后,希望我们国家参加博览会的代表团能把中国农业机械和技术带回喀麦隆。”喀麦隆来华留学生楚柯对中国新技术尤为关注。

构建开放高效经贸大通道

在首届中非经贸博览会上,中国-德国-加纳第三方市场合作项目被认为是创新亮点之一。

原来,加纳政府发起了“一区一厂”倡议,计划根据资源禀赋在全国每个区至少建设一个中大型工厂,缓解能源短缺、清洁水源匮乏的局面,弥补当地产业空白。

基于湖南与德国、德国与加纳业已形成的合作基础,湖南省贸促会与德国梅前州政府联合在加纳探索第三方市场合作,覆盖生物质沼气发电、光伏发电、雨水收集和水循环处理等。

这种不多见的开放合作机制,引入了更

多成熟的外部资源,实现了将德国的技术、中国的产能与非洲的市场相融合。在湖南省贸促会会长贺坚看来,这种新机制的成效大于原始的1+1模式,是中小企业“走出去”的捷径,能创新提升中非合作水平。

非洲的鲜花、坚果、咖啡、葡萄酒、木雕等,备受中国消费者喜爱。中国的服饰、陶瓷、假发等,则受到非洲民众追捧。如今,动手手指点开“网上中非经贸博览会”平台,只需2至5天就可收到来自非洲的各类商品。

为了改变传统经贸方式效率低、成本高、周期长的现状,新设的“网上中非经贸博览会”平台,为中非经贸合作构建了一条跨语言、跨时区、跨洲际的高效新通道。未来5年,该平台预计可实现网商品、服务1亿种,服务中非近5亿用户和100万家企业,年进出口额超100亿美元。

负责运营“网上中非经贸博览会”平台的杨涛,2012年曾被公司派到肯尼亚工作。当时,他发现非洲的零售业多处于乡村集市的状态,商品少、价格贵。“何不把国内蓬勃发展的电商引入非洲?”2014年7月,杨涛在肯尼亚创办了电商平台Kilimall。

这是中国唯一的“非洲本土+中国跨境”电商

平台公司。运营5年来,Kilimall已为多个非洲国家搭建了电商基础设施,非洲用户近千万,最高日订单数达1.07万笔。

杨涛还在非洲设立了300多个Kilishop,这个被称为“村村店”的电商线下网点,单个占地面积仅15至30平方米,由集装箱改造而成,提供代购代销、全网支付、物流终端等服务。

正如中国的“扶贫小店”,这类无地域限制的“村村店”,激发了非洲当地商品“走出去”的内生动力。

世界银行前高级副行长、北京大学新结构经济学研究院院长林毅夫说,新的市场机会一定要新的力量去抓取。中非之间新的合作方式,都是实现互利共赢可以依赖的力量。

(新华社长沙6月27日电)

拍卖公告

长沙市中级人民法院将于2019年7月24日10时至2019年7月25日10时止(延时除外)在京东网络司法拍卖平台上进行公开拍卖活动(网址: http://sifa.jd.com/2401)。现公告如下:

一、拍卖被执行人湖南霖润富隆林业发展有限公司名下的位于益阳市资阳区香铺仑乡、迎风桥乡的下列林权:

1、林权证(2009)第430500522313项下林权面积118亩。2、林权证(2009)第430500522314项下林权面积83.5亩。3、林权证(2009)第430500522315项下林权面积94.5亩。4、林权证(2010)第430500568238项下林权面积112亩。5、林权证(2010)第430500568201项下林权面积136亩。6、林权证(2010)第430500568392项下林权面积126亩。7、林权证(2010)第430500522400项下林权面积146亩。

二、拍卖被执行人湖南红旺园林科贸有限公司名下的位于株洲市攸县菜花坪镇的权证号为:林权证(2013)第431003806793项下林权面积523.7亩。

如对上述标的有优先权等他项权利的公民、法人,自本公告张贴(见报)之日起15日内来本院主张权利,逾期视为放弃。其他事宜详情请见京东网络司法拍卖平台公告。

执行法官:0731-85798493 熊法官

监督电话:0731-85798455

咨询电话:18867401180 廖女士 18216298177 袁女士

京东技术咨询:4006229586

联系地址:长沙市曙光中路289号

长沙市中级人民法院

2019年6月28日



重温入党誓词 牢记初心使命

6月27日,汝城县文明瑶族乡沙洲村“半条被子的温暖”专题陈列馆前,前来参观的党员集体重温入党誓词。“七一”前夕,众多党员来到“半条被子”故事发生地,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。湖南日报记者 李健 摄

企业清算和债权申报公告

鉴于张家界轻纺供销公司、张家界服装厂已解散,张家界市轻纺招待所被吊销营业执照(以下简称三企业),三企业主管部门张家界市永定区科技和工业信息化局于2019年5月28日成立清算组对三企业进行清算。请三企业债权人自本公告刊登之日起45日内向三企业清算组申报债权。

一、三企业清算基准日:2019年4月30日

二、三企业清算组联系人:刘安民 吕梦妮

三企业清算组联系电话:0744-8296955

联系人电话:15874496578(刘) 15674488223(吕)

电子邮箱:2548598247@qq.com

三、三企业清算组办公地点:湖南省张家界市永定区回龙路南门口特色街A区五栋1701室

四、各债权人需提交的债权申报文件请从联系人处获取。

特此公告

张家界轻纺供销公司清算组

张家界服装厂清算组

张家界市轻纺招待所清算组

2019年6月28日

关于再次促请全面履行《张家界武陵源台湾山庄有限责任公司股权转让—回购合同书》之紧急催示公告

致:积成国际股份有限公司、张家界双键空调有限公司、张家界市金祥商贸有限责任公司并庄青黎先生

鉴于:陈月清、陈旷达先后于2017年1月7日、4月14日通过EMS向贵方送达《关于促请全面履行<张家界武陵源台湾山庄有限责任公司股权转让—回购合同书>之紧急催示函》、《关于再次促请全面履行<张家界武陵源台湾山庄有限责任公司股权转让—回购合同书>之紧急催示函》后,贵方至今仍未能全面履行《张家界武陵源台湾山庄有限责任公司股权转让—回购合同书》

(以下称“《股转合同》”)所约定之全部义务等,亦未及时解决相关错误的财产保全措施。为确保各方之合法权益,亦为避免贵方责任的进一步扩大,特此再次郑重公告催示如下:

一、请贵方立即依法解除对相关全部张家界武陵源台湾山庄有限责任公司(以下称“台湾山庄公司”)股权及台湾山庄公司名下全部资产进行财产保全查封冻结措施,并赔偿因此造成我方相关巨额经济损失及商誉损失等,逾期则视同贵方严重违约且我方将进一步全面追究贵方违约责任。

二、请贵方在公告之日起三日内向台湾

山庄公司全面履行《股转合同》所约定之贵方全部义务包括但不限于下述事项义务等,盼尽快落实并立即函复落实情况并立即当面实施交接为盼。逾期则视同贵方严重违约且我方将进一步全面追究贵方违约责任:

(一)立即依法将相关股权转让款所涉等额金额开具合法发票并交付我方。

(二)立即就尚未实际完成交付的台湾山庄公司相关全部文件资料等予以补齐全并立即向我方及台湾山庄公司交付,包括但不限于台湾山庄公司项下所涉及的下列全部物件、文件、资料、凭据等。

三、请贵方立即完成《股转合同》第5.1条所约定的全部义务的同时,立即向我方支付包括但不限于以下款项:

(一)依《股转合同》第4.4条约定,陈月清提前代为清偿张家界市金祥商贸有限责任公司向华融湘江银行张家界分行借款人民币2000万元所涉及的陈月清代偿之日起至2016年12月31日之利息及该利息金额自2017年1月1日起至清偿之日止的资金占用费(均按该贷款合同约定利息8.8%/年计算)。

(二)依《股转合同》第3.5条约定,我方

另行向相关有权机关缴付的股权过户印花税3万元等。

(三)其他未经我方书面许可而擅自处置台湾山庄公司相关资产及或权益等所涉及的金额。逾期则视同贵方严重违约且我方将进一步全面追究贵方违约责任。

四、待贵方完成前述该等第一、二、三条项下全部义务后,我方将依法就台湾山庄公司股权转让价款等进行结算并实施多退少补。

特此公告

陈月清 陈旷达

2019年6月28日